
Ata da 17ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Aquillis Melo Silva e Antonio Calixto 

da Silva Filho. Ausentes: Cláudio Lúcio Barbosa  e Ronaldo Marques Lins (faltas 

justificadas). Às 19h30 o Presidente declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata 

anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Marcos, Requerimentos nºs 39 e 40/2022, solicitando 

instalação de iluminação pública nos postes das ruas do Conjunto Habitacional Oscar de 

Morais Coutinho, em Zumbi e pavimentação em paralelepípedo das ruas: Maria José de 

Souza e José Rufino da Silva, respectivamente. Pelo vereador Luís Lucindo, Moção de 

Pesar, aos familiares do saudoso Senhor Marcelo Ferreira Marcolino, chefe de gabinete 

da prefeitura de Alagoinha, que faleceu nesta data. A Moção mencionada, também vai 

ser enviada a prefeita de Alagoinha, Maria Rodrigues. Pelo Vereador Antonio Calixto, 

Requerimentos nºs 41 e 42/2022, solicitando mapeamento das ruas dos Conjuntos 

Habitacionais: Agnaldo Veloso Borges e Vera Cruz, que estão necessitando de roço de 

mato e restauração de calçamento e doação do Centro de Treinamento de Professores ao 

município de Alagoa Grande, respectivamente. Pelo vereador Adriano, Requerimento nº 

43/2022, solicitando a limpeza da galeria de águas pluviais, da Rua Nova. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 

36/2022, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 38/2022, autor: Clemilson. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade. No grande expediente, o Vereador Marcos no uso 

da palavra agradeceu ao setor responsável pela reposição das lâmpadas da iluminação 

pública, em especial ao Servidor Valdécio, por ter atendido a sua solicitação na sessão 

anterior, pois foram feitas a reposição das lâmpadas das ruas do Distrito de zumbi. 

Vereador Aquillis no uso da palavra parabenizou o Deputado João Bosco Carneiro 

Junior, que tem reivindicado junto ao governo estadual por mais investimentos e obras, 

em nossa cidade. Foram iniciadas as obras da segunda etapa, do asfaltamento das ruas 

centrais da cidade. Disse que essas obras de infraestrutura que foram realizadas 

recentemente em nosso município são importantes ações para o desenvolvimento, pois 

temos segurança hídrica com a barragem de Pitombeira e uma nova adutora e ruas 

pavimentadas com asfalto, e o governador vai construir uma nova escola técnica, que 

são incentivos para instalação de novos empreendimentos em Alagoa Grande e encerrou 

as palavras pedindo que a população reconheça a importância de reeleger o deputado 

João Bosco para defender os interesses do nosso município. Antonio Calixto no uso da 

palavra também teceu elogios ao deputado estadual João Bosco, pois o nosso município 

tem um representante que trouxe obras de grande relevância para a coletividade, a 

barragem que resolveu o problema da escassez de água, como também a CAGEPA, está 



substituindo a tubulação de amianto e fez uma nova adutora para solucionar outro 

problema, que afetava a nossa população. Elogiou também o prefeito, que vem 

trabalhando incansavelmente pelo desenvolvimento do nosso município e encerrou as 

palavras agradecendo a atenção de todos. O vereador Adriano no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários, cobrando da prefeitura que a Secretaria de 

Agricultura solucione o problema do corte de terras em algumas comunidades da zona 

rural, pois muitos agricultores estão necessitando desse serviço, mas por questões 

burocráticas, o corte de terras não está chegando a algumas comunidades, mas com 

certeza o secretário em breve vai solucionar esse problema e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Ernani (Duca Chaves) no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu elogios ao Deputado João Bosco, o prefeito Antonio 

Sobrinho e o vice-prefeito João Bosco Neto, que estão trabalhando unidos em prol do 

desenvolvimento do município e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. 

O presidente comunicou aos seus pares que foi feita a restauração da placa da parede 

frontal, que identifica o prédio da Câmara Municipal, a mesma foi reinstalada hoje. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão, marcando a próxima para o dia 05 de abril, mandando que fosse lavrada a 

presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 31 de março de 2022.  

 


